
akcia platí:
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alebo do vypredania zásob

Vaše trendové a praktickéVaše trendové a praktické
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48400 Ø68cm 0,95 €

ø66mm 1,09 €

125780 370ml/ø66mm 0,29 €

58401 ø43mm 0,80 €

5836 20.0L samostatný 3,99 €

15566 100ml 0,89 €

58405 ø63mm 1,25 €

48401 Ø83cm 1,05 €

ø82mm 1,29 €

18572 720ml/ø82mm 0,35 €

58402 ø53mm 0,90 €

5822 30.0L samostatný 4,59 €

15598 200ml 0,99 €

58406 ø89mm 1,99 €
58407 ø100mm 2,49 €

66500 300ml /ø58mm 0,29 €

48402 ø66mm 0,75 €
18573 1700ml/ø100mm1,19 €

58404 ø58mm 1,00 €

5835 20.0L kovové púzdro 9,99 €

15603 300ml 1,19 €

66501 720ml / ø82mm 0,35 €

48403 ø83mm 0,85 €

Pohár na zaváranie 
OMNIA 370ml  

Viečko TWIST ø43mm 
kečupové 1ks

Pohár na zaváranie 
TWIST hranatý  

Viečka TWIST 10ks 

Viečka OMNIA 20ks
Ø68mm vhodné pre poháre OMNIA 370ml,
Ø83mm vhodné pre poháre OMNIA 720ml

Pohár na 
zaváranie TWIST 

Viečka TWIST 10ks
Ø66mm vhodné pre poháre TWIST 370ml, 
Ø82mm vhodné pre poháre TWIST 720ml

Viečka TWIST 10ks dekorované 
Ø66mm vhodné pre poháre TWIST 370ml, Ø82mm vhodné 
pre poháre TWIST 720ml

Viečka TWIST ø82mm 10ks dekorované 

Samolepky na zaváraniny 
popisovateľné 96ks 

Pohár TWIST 30ml 
s viečkom  
rôzne farebné dekory

Uzatváracia 
hlavica OMNIA 

Hrniec zavarovací REX 4-dielny komplet
pozinkovaný zavarovací hrniec 
s pokrievkou, vložkou a púzdrom, 
možnosť  sterilizovať 
8/16 pohárov súčasne

Teplomer zavarovací

Poháre TWIST s viečkom KARO 

Pohár TWIST dekorovaný s viečkom

Odkôstkovač na čerešne
odnímateľná nádoba, jednoduché uchytenie na pracovnú 
plochu pomocou manuálne ovládanej prísavky, rozmery: 
20x12x22.5cm

5,99 €
19216

Fľaša na uhorky 
s plastovým vekom 

DREVENÉ
KLIEŠTE 

ZDARMA

26575 3.0L 3,99 €
26577 4.0L 4,99 €

Vyťahovač 
zavarovacích 
pohárov Kliešte na 

závitové viečka 

1,99 €267358
267359

69378 50ml / 5ks 2,99 €
71423 75ml / 4ks 2,99 € 11273 300ml / 6ks 5,99 €

69524 15.0L 23,99 €
17398 20.0L 26,99 €
17399 30.0L 29,99 €
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Pohár na zaváranie 
TWIST 106ml s viečkom 
rôzne farebné dekory viečok 

Vyťahovač zavarova-
cích pohárov nerezový 
rozmery: 7x5.5x23cm

Otvárač na fľaše TRIO
rozmery: 4.5x6.5x0.8cm

Strúhadlo 
na uhorky 

Strúhadlo univerzálne 

Demižón 5.0L 
rôzne druhy zátok Fľaša na sirupy sklenená      

Pohár na zaváranie 
TWIST 500ml s viečkom  
rôzne farebné dekory viečok  
viečok 

Pohár na zaváranie 
TWIST 580ml s viečkom  
rôzne farebné dekory viečok 
viečok 

Pohár na zaváranie TWIST 
212ml s viečkom  
rôzne farebné dekory viečok 

Pohár na zaváranie TWIST 
346ml s viečkom  
rôzne farebné dekory viečok 

0,79 €

5,99 €

1,69 €

0,69 €
1,99 €

5,49 €

0,89 € 1,19 €
0,55 € 0,89 €69267

18742

4705

15406

895

30427 26537

37063 26535

69273 69274

29745 2988834953 29873

29838 29820

3029 2-stupňová 2,59 €

11150 0.50L 2,59 €

17819 3-stupňová 3,99 €

11173 1.00L 3,59 €

16705 0.3L guličková 2,59 €

5376 2-nožové 3,99 €

16680 0.7L guličková 2,99 €

31245 3-nožové 6,99 €

3330 1.50L 4,59 €

Dóza s patentným uzáverom HERMETICO
rozmery: 10.5x10.5x10.5cm / 10.5x10.5x13.5cm 
/ 11x11x15.5cm, materiál: sklo, gumené tesnenie

Uzatváracia hlavica guličková 
nastaviteľná poloha SLABO na nové viečka / 
SILNO na použité viečka, určené pre uzatváranie 
viečok OMNIA Ø68mm / Ø83mm / Ø103mm, 
tvrdený plast, antikorové guličky

Otvárač viečok OMNIA
určené pre uzatváranie 
a otváranie viečok TWIST Ø66mm / 
Ø82mm, materiál: tvrdený plast 

Otvárač na konzervy STANDART
rozmery: 14x1.2x2.5cm

Uzatváracie hlavice pákové 2ks 
na uzatváranie viečok OMNIA 
68 a 83mm 

Uzatváracia hlavica 
OMNIA kovová
na uzatváranie viečok 
OMNIA 68 a 83mm  

Pasírovač na paradajky 
KORÝTKO

Pasírovač 
na paradajky COOK

1,99 €

2,59 €

7,99 € 13,99 € 13,99 € 15,99 €

3,69 €

12630

20650

56935
43688 34529 68947 

2821

Odmerka 0,50L
materiá: plast

Nálievka OMNIA
rozmery: 14.5x16.5x7.5cm 

Vyťahovač zavarovacích
 pohárov kovový 

1,99 €
25,99 €

3,99 €

5017

59700

263586

Uzatváracia hlavica 
OMNIA nerezová
na uzatváranie viečok 
OMNIA 68 a 83mm 

Lis na ovocie

Mlynček na strúhanku
mlynček na stúhanku a orechy 
s prídavným bubnom na ovocie 
a zeleninu     

1,19 €
6592

68970 0.50L bez zátky 0,89 €

66989 0.25L patentná zátka 1,59 €

57206 0.50L bez zátky 0,99 €

71729 0.50L patentná zátka 1,99 €

71304 0.15L patentná zátka 1,19 €

66998 0.95L patentná zátka 2,49 €
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5,99 €

5,99 € 3,99 € 3,99 €

7,99 €

10,99 €

0,79 €

5,99 €

1,99 € 2,59 €

5,99 € 5,99 € 5,99 €

29398

65460
260346

37959

88826

88830

7358

38617

22672 22677

32672 26322 26318

770002 156080.50L 1.70L2,99 € 4,59 €
17492

22708

37954

270267

174950.90L

4.00L

1.10L

ø26cm

2.50L3,19 €

10,99 €
4,59 €

5,99 €

5,59 €
17493

22702

37956

270268
270269

174961.30L

8.00L

1.70L

ø28cm
ø 30cm

3.50L3,99 €

19,99 €
5,59 €

6,99 €
7,99 €

6,99 €

Mlynček na strúhanku
mlynček na stúhanku a orechy 
s prídavným bubnom na ovocie 
a zeleninu     

Kuchynská misa BOWLS 
materiál: tvrdené sklo, vhodné do umývačky 
riadu

Fľaša sklo 0.50L 
PURE BOTTLE 

Slamky sklo rovné 
dĺžka 20cm, 6ks + kefka 
na čistenie 

Džbán s vekom QUADRO KAKTUS Solárna lucerna
rozmery: 7x7x14.5cm Dochucovací 

set na stojane

Pokrievka sklo PROVENCE 
nerezová obruba

Kabaret 4-delený FENICE 
rozmery. 25x25x3.4cm

Zákuskové plato FENICE 
rozmery: 33x16x2.5cm

KAKTUS Soľnička 
a korenička

Slamky sklo zahnuté  
dĺžka 20cm, 6ks + kefka na čistenie 

Džbán s vložkou 
a sitkom 2.5L 

Džbán 1.60L 

Pohár na 
šampanské155ml

Poháre sklo 
ELEGANT 6ks  
objem: 190ml 

Poháre sklo ALTINA 6ks 
objem: 250ml 

Poháre sklo ALTINA 6ks  
objem: 330ml 

Český

výrobok 

Zapekacia misa s vekom 
gastro línia CHEF n´ TABLE, varné sklo 

88903 17x15x10cm 8,99 €
88904 26x16x10cm 10,99 €
88905 32x26x10cm 13,99 €

ZRDAVÉ
EKOLOGICKÉ

6,99 €
29401

ZRDAVÉ
EKOLOGICKÉ

12,99 €

29264

29269

29268

4,99 €
46812 4,99 €

15866

4,99 €
29394

ZRDAVÁ
FĽAŠA

KAKTUS Pohár 
sklo so slamkou 
a viečkom 
Objem: 400ml 

KAKTUS Dávkovač 
na limonádu s kohú-
tikom 

Svietiaca dekorácia 
sklo žiarovka
rozmery: 11x11x23cm

Cukornička / dóza na 
cukríky CRYSTALITE 
rozmery: 12x12x11cm

Cukornička / dóza na 
cukríky CRYSTALITE 
rozmery: 11x11x13cm
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1,49 € 2,99 € 2,99 € 5,99 €

8,99 €

29,99 €

5,99 €

1,69 € 3,99 €

22,99 €

263854 263853
263855

263852

80852

80848

80849
80856

80850

80859 80865

80861

67672
43420

80854
Ø8cm/0.40L

Ø16cm/1.5L

Ø18cm/2.00L Ø16cm/2.00L

Ø16cm/1.00L

Ø32x22cm/14.0L
29x23x4.5cm 

Ø23cm/2.5L
2,99 €

8,99 €

14,99 € 14,99 €

11,99 €

20,99 €
6,99 €

8,99 €80855

80853

80860 80867

80862

67608
43419

80858 80868

80863

67609
42175

80864

67674
42161

80851
Ø12cm/1.00L

Ø19cm/1.5L

Ø20cm/3.00L Ø20cm/4.50L

Ø18cm/2.00L

Ø32x27cm/16.0L
34x26.5x5cm  

Ø22cm/5.50L Ø22cm/5.50L

Ø20cm/3.00L

Ø32x31cm/20.0L
37x29x5cm   

Ø24cm/4.00L

Ø40x39cm/40.0L
42x29x4cm  

Ø26cm/4.0L
6,99 €

7,99 €

18,99 € 18,99 €

14,99 €

21,99 €
8,99 €

24,99 € 22,99 €

18,99 €

22,99 €
9,99 €

19,99 €

37,99 €
11,99 €

10,99 €

Podložka pod horúce 
18x20cm
materiál: bavlna, polyester,
motív: levanduľa 

Hrnček 
materiál: smaltovaný plech, 
motív: levanduľa 

Misa 
materiál: smaltovaný plech, motív: 
levanduľa 

Kuchynská rukavica
19x27cm
materiál: bavlna, polyester, 
motív: levanduľa 

Misa hranatá 22x15cm/1.00L 
materiál: smaltovaný plech, motív: 
levanduľa 

Čajník pískací Ø20cm/2.50L 
materiál: smaltovaný plech, motív: 
levanduľa 

Hrniec s pokrievkou štandart
materiál: smaltovaný plech, nerezová 
obruba, motív: levanduľa 

Hrniec s pokrievkou kónický 
materiál: smaltovaný plech, nerezová 
obruba, motív: levanduľa 

Hrniec s pokrievkou klasik 
materiál: smaltovaný plech, motív: 
levanduľa 

Hrniec s pokrievkou 
materiál: smaltovaný plech, farba: 
granit 

Plech na pečenie 
materiál: smaltovaný plech, 
farba: čierna 

Konvica s úchytom 3.00L 
materiál: smaltovaný plech, motív: 
levanduľa 

Džbán 2.50L 
materiál: smaltovaný plech, 
motív: levanduľa 

Plech na muffiny 
rozmery: 26.5x35x3cm, na 12 muffinov

Papier na pečenie
rolka 38x800cm

Košíčky na 
muffiny Ø7cm 
100ks
materiál: papier

Fólia na pečenie 40x33cm
nahrádza klasický papier na pečenie, 
1000 krát použiteľná

31809

14225 100

15,99 €
80847

Lavender

1,99 €
25482

Kuchynská utierka 38x63cm  
materiál: bavlna, polyester, motív: 
levanduľa 

Kuchynská súprava 3-dielna 
materiál: bavlna, polyester motív: 
levanduľa 
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4,49 €

2,99 €
2,59 €

1,99 €

260829

45709

30813

1240

22684

14706

65505

30x30cm

17x25cm/1.00L/50ks

Ø24cm

1,59 €

1,29 €

20,99 €

3555

28781

65504

14705

45x45cm

20x30cm/2.00L/40ks 

Ø28cm

28x45cm/6.00L/20ks

2,59 €

1,29 €

25,99 €

1,29 €

Vrecká do mrazničky 

Chladiace kocky 10ks 

1,49 €

1,99 € 0,79 € 0,99 €

7,99 €

0,99 €

1,99 €

1,99 €
0,99 €

18,99 €

2,59 €

1,99 €

1,99 €

1,59 €

1,59 €
36022

30561
52395

65077

69276

13987

66449

40516

49689

65519

30551

18678

36074

9119

Chladiace kocky
 20ks 

Forma na ľad s miešadlom 
rozmery: 20x10.5x2cm, 
materiál: silikón / plast

1,99 €
2,99 €

1,99 €
64067

66863

39383

Forma na ľad
rozmery: 23.5x18.5x2.5cm, 
materiál: plast / silikón 

Vrecká na ľad 10ks 
10ks vreciek = 280 kociek ľadu

Forma na nanuky/
dreň 4x45ml
materiál: plast Fľaša PET 650ml 

s viečkom 

Kryt na potraviny 
skladací

Slamky ohybné 
100ks v dóze     

Lapače nečistôt 3ks 
materiál: kov

Naberačka na 
cestoviny FLEX 
rozmery: 5x3x28cm, ma-
teriál: silikón, rôzne farby

Servírovacia sada 
9-dielna 
materiál: nehrdzavejú-
ca oceľ

Strúhadlo 3-hranné 

Naberačka na 
zmrzlinu 
materiál: nehrdza-
vejúca oceľ

Mixík CAPUCINO 
funguje na batérie: 
2xAA(L)R6 1.5V, batérie 
nie sú súčasťou balenia

Plynový 
zapaľovač 

Škrabka na 
sklokeramický sporák 
rozmery: 4.5x1.5x14cm

Spony na
obrus 4ks

Fľaša PET 650ml 
so slamkou a viečkom 
dekorovaná  

Džbán s vložkou na ľad 
a sitkom 2.30L 
materiál: plast Forma na nanuky/

dreň 6x50ml
materiál: plast 

Forma na nanuky/
dreň 4x50ml
materiál: plast 

6659639795

Pohár 500ml so slamkou a viečkom
materiál: plast/ plech / silikón, rôzne letné motívy  

Naberačky na 
zmrzlinu MINI 4ks
materiál: odolný plast, 
rôzne farby

Naberačka na zmrzlinu 
mechanická
materiál: nehrdzavejúca oceľ 

Kuchynská váha digitálna 
s miskou, do 5kg, funguje na batérie, 
rôzne farby 

Panvice DE LUXE LINE 3ks  
materiál: nehrdzavejúca oceľ 
/ granit, obsahuje panvice 
Ø20/24/28cm  

Panvica s pokrievkou 
PROFI LINE 
materiál: hliník / teflón / sklo

9,99 € 3,49 €260069 52949

14,99 €

49,99 €

46832

2,59 €
30634

Forma na nanuky/
dreň 6x55ml
materiál: plast 

0,99 €
2665

19,99 €
65517

65506

Napichovačky 
12cm 30ks 
materiál: drevo / palst   

Príbor sada 42-dielna
materiál: nehrdzavejúca oceľ 

Múčniková sada 
9-dielna 
materiál: nehrdzavejúca oceľ

12,99 €
65518
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9,99 €

6,99 €

7,99 € 5,99 €

5,99 €

3,99 €

1,49 €

1,49 €

1,59 €

1,99 €

20229
3482

5ks
30x150cm

0,99 € 1,99 €
28441

3475
10ks

45x125cm
1,99 € 2,99 €

Kúpelňový set 4-dielny  
materiál: keramika, rôzne farby 

Putká na utierky / uteráky   
materiál: kov, bužírka  

Kúpeľňová polička závesná  
rozmery:44x18x10cm, materiál: 
chróm 

Stojan na 
papierové 
utierky  
materiál: chróm 

WC kefa nerezová
rozmery: 9.5x9.5x38cm  

Lopatka s 
metličkou 

Prepravka skladacia EKO  
rozmery: 47.5x34.5x23.5cm, objem: 32.0L, farba: 
zeleno-čierna 

Protišmyková podložka 
univerzálna 
rôzne farby 

Kefa univerzálna   
rozmery: 15x5x4cm

Kanister na 
vodu 3,0L 
materiál: plast, ľahčený  

Kanister na 
vodu 5,0L 
materiál: plast, 
stohovateľný 

Kefa na ruky  
rozmery: 10.5x5.5x4.5cm

5227

5218

5210
5219

28210

27375

60247

59729

31979

25031

60241

1,69 €
48899

2,99 €

4,99 €

1450

47602

16,99 €

11,99 €

7,99 €

12,99 €

27954

15325

34667

14071

Upratovacia sada 5-dielna  
obsahuje: teleskopickú násadu, 
stierku na okná mikrovlákno / 
guma, mop a flexibilnú prachovku

Mechanická 
metla SWEEP 
rozmery: 

Sušiak na prádlo rozkladací 
rozmery:178×54.5x102cm, až 18m sušiaceho 
priestoru, farba: strieborná 

Upratovacia sada 5-dielna  
obsahuje: lopatku, metličku, kefu, kefku 
a stierku na okná 

Prepravná konva 20.0L 
s uchýtmi, široké hrdlo  

59765 20.0L 12,99 €
59763 25.0L 13,99 €

Držiak-vešiak na hlavovú 
opierku do auta       
materiál: chróm

Sušiak závesný s 
12-timi štipcami  
materiál: plast 

Vákuové vrecia 2ks 
obsahuje: 
1x vrece 30x74cm 
a 1ks 86x50cm

Zámok bicyklový 
DUNLOP   
65cm / 4mm, 2 klúče 

Zámok bicyklový 
DUNLOP   
90cm / 6mm, 2 klúče 

Rohož pred dvere 
60x40cm 
materiál: textil, guma, 
rôzne farby 

Umývací set na okná 4-dielny 
obsahuje: teleskopickú násadu 50-95cm, 
stierku na okná mikrovlákno / guma, náhrad-
nú hlavicu z mikrovlákna

2,99 €

2,49 €

2,49 €

6,99 €

2,99 €

89161

16093

5429

29622

12712 14,99 €
35999 5,99 €

39316

9,99 €
60240

Kúpeľňová polička 
závesná  
rozmery: 25x10x40cm, 
materiál: chróm 

Kúpeľňová polička 
závesná  
rozmery: 28x20x38cm, 
materiál: chróm 

Kúpeľňová polička 
závesná  
rozmery: 25x14x28cm, 
materiál: chróm 

Stojan na 
toaletný 
papier  
materiál: chróm 
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15,99 €

7,99 €
7,99 €

3,99 € 14,99 €

5,99 €

10,99 €

17,99 € 19,99 €
5,99 €

4,99 €
23678 2x200g 0,99 €
17544 2x400g 1,59 €

Chladiaci box 24.0L ARCTIC 
rozmery: 37x25x37cm, farba: 
modrá  

Termoska 0.50L ALWAYS 
rozmery: 7.5x7.5x19.5cm, materiál: 
nehrdzavejúca oceľ  

Chladiace vložky 2ks     
pre cestovné chladiace 
boxy a tašky 

38423

55909

267312

17916
39221

19483

17670

66958

66959

3490

54526

Termoska EXCELLENT  
STOP-KLIK uzáver, silikónové tesnenie, 
vzduchotesná dvojitá stena

41620

270105

0.50L

8.5cm/250ml   

6,99 €

1,49 €

39808

270162

0.75L

10.0cm/500ml  

8,99 €

1,99 €

39837

270163

1.00L

12.0cm/1000ml   

9,99 €

2,99 €

1,99 €
2,19 €

7,99 €

9,99 €

Nafukovací 
cestovný nákrčník  
rozmery: 36x30x10cm 

Nafukovací 
plážový vankúš   
rozmery: 43x28x9cm      

Ventilátor stolový Ø30cm 
3 rýchlosti, oscilácia, 220~240V 
50/60Hz, 38W      

Ventilátor 
stojanový Ø40cm
3 rýchlosti, oscilácia, 
220~240V 50/60Hz, 42W     

Tieniaca textília SHADE  
trojuholníkový tvar, 3.6x3.6x3.6m, 
rôzne farby 

Tyčka k textílii SHADE 
dĺžka 2.5m 

Stojan pod slnečník 
zapichovací 
pre priemery tyčky 
slnečníka od 25mm 
do 55mm

Držiak na slnečník balkónový 
 uchytenie na zábradlie, pre priemery 
tyčky slnečníka do 38mm, pre výšku 
konštrukcie zábradlia do 70mm

Stojan pod slnečník 
rozmery: 43x43x14cm, objem: 13.0L, do-
poručená náplň stojana: voda s pieskom, 
pre slnečníky s priemerom tyče do 2.0cm   

Slnečník 180cm BEACH
s kĺbom, rôzne farby

Kempingové 
svietidlo 6xLED   
rozmery: 9x9x18cm, funguje na 
batérie 3xAA 1.5V, batérie nie 
sú súčasťou balenia     

Klobúk SOMBRÉRO  
rozmery: 48x48x18cm, 
rôzne farby

Skladací taburet 
s chladiacou taškou  
rozmery: 42x28x36cm, nosnosť 
max.110kg, rôzne farby 

Nafukovačka 
183x69cm DESIGN 
rôzne letné dizajnové motívy, 
nosnosť max.100kg  

Skladací taburet KEMPING  
rozmery: 32x32x45cm, nosnosť 
max.110kg, rôzne farby 

Hrnček nerezový    

6946

1738

66556

66554 6,99 €
7942 25569

6,99 €
17748 11,99 €

52592

14,99 €
66550

Chladiaca taška 24.0L COOL  
rozmery: 38x21x37cm

Chladiaca taška 20.0L DIZAJN   
rozmery: 30x20x32cm    

5,99 €
38423

Termoska 0.50L COKECAN  
rozmery: 7.5x7.5x19.5cm, materiál: 
nehrdzavejúca oceľ   
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Plážové hračky 5-dielny set 
rozmery balenia: Ø20x32cm, obsa-
huje: vedierko so sitkom, krhličku, 
formičku, lopatku a hrabličky  

Plážové hračky 8-dielny set   
rozmery balenia: 15x6x20cm, obsahuje: 
lopatku, hrabličky a 6ks formičiek 

Vodná bomba 
SPLASH 
rozmery: 6.5x17cm, 
vsakuje vodu, na 
hádzanie vo vode 

Fidget spinner
Lietajúci kruh 
rozmery: Ø24x
1.5cm, materiál: 
plast 

Parašutista GLIDE 
rozmery: 47x23cm 

Svietiaca tyčinka GLOW  
dĺžka 28cm, rôzne tvary 

Svietiace tyčinky GLOW 2ks   
dĺžka 55cm 

Kľúčenka LED 
s otváračom  Kľúčenka LED 

ŽIAROVKA 
 

Kriedy na chodníky 6ks 
rozmery: Ø2x10cm, 6 farieb v balení 

Pastelky v dóze 24ks
farebné pasteky 10cm 
v plechovej dózičke so 
strúhadlom 

Pingpong set 5-diely 

Pingpongové loptičky 6ks

Plážové hračky 3-dielny set FROGY 
rozmery: 9x3x21cm, obsahuje: lopatku, 
hrabličky a sitko 

Plážové hračky 
7-dielny set FROGY  
rozmery balenia: 15x15x16cm, obsahuje: 
vedro, krhličku, lopatku, hrabličky, sitko a 
2ks formičiek 

Plážové hračky 8-dielny set    
rozmery balenia: 16x16x33cm, obsahuje: 
vedro, krhličku, lopatku, hrabličky, sitko, 
vodný mlyn a 2ks formičiek 

Plážové hračky 4-dielny set GARDEN  
rozmery balenia: 18x5x14cm, obsahuje: 
krhličku, hrabličky, rýľ a lopatku  

Plážové hračky 
2-dielny set  
rozmery: 11x5x34cm, 
obsahuje: lopatku a hrabličky 

Bublifuk 60ml MIMOŇ 
rozmery: Ø3.7x11.5cm, 
objem: 60ml, s hračkou na 
veku nádoby 

6,59 €

1,99 €

1,49 €

0,99 €

0,99 €0,99 €

66584

66585

89307

89310

43612

53806
563680

66586

2,99 €

0,59 €

2,59 €

1,49 €

1,49 €
3,39 €

0,59 €

1,59 €
2,99 €

0,99 €

6,59 €

0,99 €

2,99 €
19960

54698

66622

55387

22046

66456

66412

39963

39964

54215

67456

35058

0,99 €
66604

Detská lopta DISNEY Ø23cm

66400

42862

66401

42988

4,99 €
20018
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Kačica plávajúca 
25x11x11cm 

PLAŠIČ holubov/vtákov 
vrana 42x14x23cmPLAŠIČ holubov/vtákov 

vrana 34x26x12cm 
SENZOROVÝ! 

Labuť plávajúca 
320x38x27cm 

Veža na popínavé 
rastliny 40x185cm  

9,99 €2,99 €

3,99 €

6,99 €

7,99 €

12,99 €

32862
53987

69082

38951

69083

21157

1,69 €

1,59 €
4,99 €

38382

38485

48284

Motýľ svietiaci optické 
vlákno 10x4cm 

Dekorácia solárny stĺpik 
1xLED 36cm nerez  

Dekorácia solárny hríb 1xLED 
polyrezin 12x11x13cm 

Dekorácia solárny stĺpik 
2xLED 56cm nerez

Dekorácia solárne stĺpiky 
1xLED 4ks 11x41.5cm 
nerezové

Dekorácia solárny stĺpik 
1xLED 70cm nerez  

1,49 €

3,99 €

1,99 €

7,99 €

6,99 €

3,99 €14,99 €

66599

39777

39797

66632

38929

6644548839

Rukavice záhradné KNIT 
s terčíkmi, veľkosť: M/L  

Rukavice záhradné 
detské 

Postrekovač tlakový 
1.50L 

Špagát 80m

0,79 €

290238290622

Závesná lišta na náradie 
x5 rôzne farby    

5,99 €
48278

Dýza na hadicu hliníková 
74cm POWER WASH 

Záhradný veterný mlyn 

Záhradné zvieratko 
na paličke 10x7x68cm 

Záhradný papagáj na 
paličke 10x9x27cm 

Umelý kvet v plecho-
vom kvetináči 28cm 
LEVANDUĽA  Umelý kvet 

visiaci 80cm 

Záhradná dekorácia 
čivava 16x8x22cm Záhradná dekorácia 

papagáj 10x10x40cm

6,99 €
66640

Fóliovník TUNEL 300x45x45cm  

19,99 €
38876

9,99 €
38919

Kvetinový obal 
RIBB 33cm 
okrúhly závesný 

Kvetináč na 
zábradlie BALCONY 
materiál: plast, farba: 
terakota

Kvetinový obal 
TAUPE 40x40cm 

Kvetinová 
PYRAMÍDA 
3-dielna  
materiál: plast, 
farba: terakota

Kvetinový obal 
WOODY 
39x39x35cm 

12,99 €

12,99 €12,99 €

66569 66570

665682030

38535

54000

66707
66699

45cm

29x29x20cm

Ø32/40/47cm
Ø25/32/40cm

1,99 €

3,99 €

19,99 €
22,99 €

16,99 €

66317

54001

66709

55cm

29x38x20cm 

Ø40/47/55cm

2,49 €

4,99 €

2,49 €
33811

2,49 €
33872

7,59 €
8955

PLAŠIČ holubov/vtákov 
vrana 40x57.5cm 

7,99 €
64135

5,99 €
64196

Fóliovník TUNEL 
130x60x50cm  
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Sieť proti muchám na dvere 
220x100cm magnetická

Sieť okenná proti hmyzu
farba: biela

4,99 €
38466

PLAŠIČ krtkov solárny 
37cm vibračný 

Mucholapka PÁSKA 
LEPIACA 3ks valčeky

Mucholapka PÁSKA 
LEPIACA 8ks valčeky

Kľúčenka odpudzovač 
komárov ULTRASONIC

Plácačky na muchy 2ks
materiál: kov / plast

Plácačky na muchy 3ks 
materiál: plast

Plácačka na muchy 
teleskopická

Sviečka proti 
komárom 
VEDIERKO Ø6.5cm  Sviečka proti komárom 

VEDIERKO Ø10cm  

Sieťka na rybky / 
motýle teleskopická  
rozmery: Ø19x67cm, 
rôzne farby

PLAŠIČ na myši/potkany/hmyz 
3v1 ultrazvuk elektrický 

PLAŠIČ vtákov alumínium 
8,5x13,5cm 5ks      

PLAŠIČ na komáre /hmyz 
ultrazvuk 1W elekrický

8,99 €

8,99 €
1,59 €

2687

57170

1614

54501
54521

1ks
sada 3ks 

4,99 €
14,59 €

2,59 € 1,99 €

1,59 €

41844 44097

13891

3,99 €
71358

2,99 €
53999

12978
12976
12977

150x90cm
150x130cm
150x180cm

2,59 €
2,99 €
3,59 €

0,79 €
2,99 €

13634

13631

Zapichovacia 
fakľa BAMBUS

Zapichovacia 
fakľa BAMBUS

Rukavica 
kožená 35cm 

Vidlica grilovacia 
teleskopická 72cm

Grilovacia vidlica s 
dreveným úchytom

Obracačka 
grilovacia 
teleskopická 
60cm

Lampový olej 
FIRE 1.00L

Podpalovač 
tekutý FIRE 1.00L 

Drevené uhlie na 
grilovanie 2.50kg

Grilovacie 
tácky 3ks 
rozmery: 34x23x2.5cm, 
materiál: alumínium

Popoľník plechový GRILL
rozmery: 10x10x10cm

Alobal ECONOMY
dĺžka 20m, šírka 30cm

Plynový zapaľovač 
SPHINX palovac

BBQ sada 14-dielna
obsahuje: 1x dávkovač na kečup, 1x 
dávkovač na horčicu, 2x plastový košík, 
10x servítok

Drevené  brikety na 
grilovanie 2.00 kg   

2,99 €

3,99 €

4,99 €

1,99 €
2,59 €

6,99 €

2,59 €17332

54514

20063

66431

71348

22676

21219

38586
38587
38588

65cm
90cm
120cm

1,89 €
2,19 €
2,49 €

2,99 €

1,09 €

1,99 €

2,99 €
3521

66036 

51788

3850

3100
3120

100cm
130cm

1,49 €
1,69 €

2,99 €
2,99 €

25466

27655

1,99 €
38465

1,49 €
39889 
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Záhradný nábytok 4d polyRATAN ZORA
súprava obsahuje: 1x stolík (90x50x34cm), 1x dvojkreslo 
(130x72x72cm) 2x kreslo ( 74x72x72cm) materiál: kovová 
konštrukcia chránená práškovou farbou, polyratan PE, 
tvrdené sklo, polyesterové sedáky

Záhradný nábytok 4d polyRATAN KLÁRA
súprava obsahuje: 1x stôl (75x37x40cm), 1x dvojkreslo (106x72x61cm), 
2x kreslo (58x72x61cm), materiál: kovová konštrukcia chránená 
práškovou farbou, polyratan PE, tvrdené sklo, polyesterové sedáky 

Záhradný nábytok 4d polyRATAN ESTER
súprava obsahuje: 1x stôl (75x37x40cm), 1x dvojkreslo 
(106x72x61cm), 2x kreslo (58x72x61cm), materiál: kovová 
konštrukcia chránená práškovou farbou, polyratan PE, 
tvrdené sklo, polyesterové sedáky 

Záhradný nábytok 6d polyRATAN KARIN   
súprava obsahuje: 1x trojsedadlo (184x83x84cm), 2x kreslo (74x 83x84cm), 
2x taburet (42x42x34cm), 1x stôl (140x75x70cm), materiál: ľahká, odolná 
a trvalá konštrukcia z hliníka, polyratan PE 8.5x1.6mm, tvrdené sklo, 
polyesterové vankúše a sedáky

Záhradná hojdačka drevo 2-osobová TRAPEZOID   
rozmery: 223x148x180cm, nosnosť do 300kg, konštrukcia z oceľových 
profilov 7x5cm/1.5mm a smrekového dreva, sedadlo zo semišovej tkaniny 
pripevnené k rámu lanom, unikátny štvor-delený semišový vankúš, ktorý 
dokonale zapadá do sedadla, farba: oranžová, krémová, antracitová 

Záhradný nábytok 5d polyRATAN NINA rohová zostava
súprava obsahuje: 1x trojsedadlo ľavé (170x79x82 cm), 1x trojsedadlo pravé 
(170x79x82 cm), 1x stôl (140x75x70 cm), 2x taburet(42x42x34cm) materiál: 
ľahká, odolná a trvalá konštrukcia z hliníka, polyratan PE 8.5x1.6mm, tvrdené 
sklo, polyesterové vankúše a sedáky

Záhradná hojdačka drevo 
1-osobová TRAPEZOID
rozmery: 153x131.5x180cm, nosnosť do 150kg, konštrukcia z oceľových profilov 
7x5 cm/1.5mm a smrekového dreva, sedadlo zo semišovej tkaniny pripevnené 
k rámu bielym lanom, unikátny štvor-dielny semišový vankúš, ktorý dokonale 
zapadá do sedadla, farba: oranžová, zelená, krémová, antracitová

Záhradné závesné kreslo OTTELO
rozmery: Ø105x200cm, nosnosť do 150kg, konštruk-
cia z pevných oceľových guľatín, sedadlo opletené 
polyratanom PE, sedák z tkaniny odolnej poveternost-
ným podmienkam, unikátny tvar, ktorý je ergonomicky 
prispôsobený pohodlnému sedeniu

599,00 €

649,99 €

219,00 €
189,00 €

89,99 €

999,00 € 1059,00 €

259,00 €

89319

54759

54757

51474

56730

56731

57131

5673356732

56810

57169

Stôl METAL okrúhly 
skladací 
rozmery: Ø60x71cm, materiál: 
kov, farba: sivá

Stôl METAL hranatý 
rozmery: 70x70x71cm, 
materiál: kov, farba: sivá 

Stolička METAL oblá
rozmery: 55x60x82cm, materiál: 
kov, farba: sivá, nosnosť max. 
110kg  

Stolička METAL hranatá 
rozmery: 55x60x90cm, mate-
riál: kov, farba: sivá, nosnosť 
max. 110kg  

Pivárska súprava 3-dielna 
obsahuje: 1x stôl 46x177x78cm a 2x lavica 
23x177x47cm, ľahko a rýchlo rozložiteľné, 
materiál: kov / drevo

6,99 €

59,99 €
38884

59,99 €
38881

49,99 €

49,99 €

38879

38882

56729 54866

459,99 €
57132

57224 57223

57133



Uvedené ceny sú koncové vrátane 20% DPH a sú garantované počas trvania akcie alebo do vypredania zásob na všetkých predajných miestach uvedených na poslednej strane. Za tlačové chyby predajcovia ani spoločnosť A-Z veľkoobchod 
s.r.o. nezodpovedá. Tovar, ktorý predajňa nemá v sortimentnej náplni, Vám predajňa zabezpečí na záväznú objednávku. Jednotkové ceny za 1ks/1kg/1l/1m sú uvedené informatívne, u týchto tovarov je predaj možný len po príslušných 
spotrebiteľských baleniach. Tovar do akcie a propagačný leták zabezpečila spoločnosť A-Z veľkoobchod s.r.o., Pod Jašterom 1, 920 01 Hlohovec, Telefón: +421 33 3959 231, fax: +421 33 3959 240, e-mail: odbyt@a-z.sk, www.a-z.sk.

TOVAR NAKÚPITE V NASLEDUJÚCICH PREDAJNIACH
Banská Bystrica A – Z  Domáce potreby Ulica 29.augusta č.1606/2

Banská Bystrica ROSLER Domáce potreby OD PRIOR, Robotnícka č.2
Banská Štiavnica IMO Domáce potreby Kammerhofská č.14
Bardejov HOBBY - ŽELEZNÝ DOM Kobyly č.289
Borský Mikuláš Marta Včelková Školská č.947
Bratislava A – Z  Domáce potreby NC HRON Podunajské Biskupice bud. Tesca 1.p.
Brestovany Oľga Kravcová Záhradná č.293
Čadca ROSLER Domáce potreby OD Družba, námestie Slobody č.55
Čachtice STAVJAM s.r.o.    Na doline č.177     
Detva Zdenka Halgašová VARIO Námestie mieru č.1
Dolný Kubín Electrosell, s.r.o.              Radlinského č.27   
Dolný Kubín Electrosell, s.r.o.              SNP č.1203        
Dolný Kubín ROSLER Domáce potreby OC Dolný Kubín, Aleja Slobody č.3054
Dubnica nad Váhom A – Z  Domáce potreby OD ABC, Centrum 
Dunajská Streda Makro - Domáce potreby Námestie A.Vambéryho č.51
Dunajská Streda Najpotreby Bacsákova č.4
Gabčíkovo Domáce potreby - AGROMARKET Mlynársky rad č.205        
Giraltovce Kamaj s.r.o. Dukelská č.790
Hlohovec A – Z veľkoobchod s.r.o. - vzorková predajňa Pod Jašterom č.1
Hlohovec A – Z  Domáce potreby DOM SLUŽIEB, Námestie sv.Michala č.16
Holice Priemyselný tovar - Horváth Kostolná Gala č.7 
Holíč Anna Pavúčková, NÁDEJ             Kopčanská č.66    
Horná Potôň PRIMAX - Szabo Vidor Hlavná č.290
Horný Bar Domáce potreby Beneš Hlavná č.120
Hriňová Anna Latináková FAROT Školská č.1570/15
Chtelnica Martin Krajčovič   Nám.1.mája č.483    
Jacovce Zuzana Čermánová - Rozličný tovar Májová č.113/144
Jahodná PRIMAX - Szabo Vidor Hlavná č.291
Kežmarok ROSLER Domáce potreby Hlavné námestie č.21/54
Komárno A – Z  Domáce potreby Palatinova č.21
Komjatice Milan Uhrík Námestie Cabána č.10
Košice Makro - Domáce potreby Alžbetina č.1
Košice Makro - Domáce potreby OD Dargov, Štúrová č.1
Krompachy ALTÁN s.r.o. OD Pokrok, Hlavná č.10
Krompachy Sklo - porcelán domáce potreby Lorencova č.4           
Krupina Domáce potreby Dendiš Jozef Námestie SNP č.127
Kysucké Nové Mesto ROSLER Domáce potreby Námestie Slobody č.167
Levice A – Z  Domáce potreby Kalvinské námestie č.3
Levice A – Z  Domáce potreby OD Dituria, Sv.Michala č.5 
Levice Valéria Chovancová 29.augusta č. 42
Levoča Železiarstvo Olekšák s.r.o. Košická č.18
Lehnice PRIMAX - Szabo Vidor Hlavná č.57
Liptovský Mikuláš ROSLER Domáce potreby OD PRIOR, Štúrova č. 1968
Lučenec ROSLER Domáce potreby OD PRIOR, Novohradská č.3
Madunice A – Z  Domáce potreby Nákupné stredisko Jednota, Školská č.184
Malacky A – Z  HOME and GARDEN Brezová č.2
Malé Uhrece Ladický, s.r.o. Uherecká cesta č.347/2A
Martin Kinekus - Čaromarket Turiec č.1 (pri Tescu)          
Nitra Najpotreby NC LIPA, Výstavná ulica
Nitra Najpotreby Mlynská č.123/4

Nitrianske Pravno Uni market - Čavojská Dlhá č.589       
Nová Baňa REMESLO GLEZGOVÁ s. r. o.      Bernolákova č.20/1867    
Okoč Maran-San Alexander Lászlo  Železničná 
Oravská Lesná MKM Orava, s.r.o.       Oravská Lesná č.765    
Oslany Peter Janikovič-SLOVDRINK      Námestie Slobody č.19   
Partizánske A – Z  Domáce potreby NC Šípok (vedľa pivárne)
Partizánske A – Z  HOME and GARDEN OD Prior nám.SNP č.151, 1.poschodie
Piešťany VVM Obchodná, s.r.o. Teplická č.56
Pohronská Polhora Domáce potreby Zuzana Nepšinská Hlavná č.62
Poprad ROSLER Domáce potreby Zóna Poprad, Námestie sv.Egídia č.35
Poprad ROSLER Domáce potreby OD PRIOR, 1.mája č. 220/19
Prievidza Kinekus - Čaromarket Nábrežná č.11
Prievidza ROSLER Domáce potreby OD PRIOR, námestie Slobody č. 1
Púchov Kinekus - Čaromarket Okružná č.1746/74        
Pukanec Rozličný tovar Vladimír Homoľa Námestie Mieru č.4/7  
Radošina Lisová Libuša UNIVERZÁL Piešťanská č.67
Radošina Bartošeková Iveta Piešťanská č.177
Revúca NICOL Domáce potreby Muránska č.1332/6
Rimavská Sobota ROSLER Domáce potreby Hlavné námestie č.10
Rohovce Priemyselný tovar - Horváth Rohovce č.153
Rožňava ROSLER Domáce potreby Námestie Baníkov č.14
Ružomberok RENOST - kolieska & castors, s.r.o. renost Sv.Anny č.126/30      
Ružomberok ROSLER Domáce potreby Mostová č.11
Sereď A – Z  Domáce potreby Šintavská č.27
Sokolce Štefan Kucsora - MEGA   Sokolce č.26
Solčany INMAT s.r.o. Ulica 1.mája č. 159
Spišská Nová Ves ROSLER Domáce potreby OC Madaras, Mlynská č. 39
Snina Marcinek - Univerzál, s.r.o.     Strojárska č.102     

Stará Ľubovňa Železiarstvo NOJPI       Jarmočná č.1
Šahy Domáce potreby - IVOS s.r.o. Hlavné námestie č.2
Šamorín A – Z  Domáce potreby Hlavná č.29 (oproti kostola)
Šurany TECHNOKOV - Michal Švec SNP č.103
Topoľčany A – Z  Domáce potreby OD Kocka, Nám.M.R.Štefánika
Topoľčany A – Z  Domáce potreby OC Juh, ulica D.Jurkoviča
Topoľčany Makro - Domáce potreby OD COOP Jednota, Nám.M.R.Štefánika č.17
Tornaľa LEG - KOVO s.r.o.                  Mierová č.258/16                
Trenčín A – Z  Domáce potreby OD Prior 1.poschodie, Vajanského č.4
Trenčín SEKO s.r.o. Domáce potreby Zlatovská č.9
Trnava CKD market s.r.o.      Zelenečská č.111/1     
Trnava Makro - Domáce potreby Hlavná č.54
Uhrovec Eva Urbánková SNP č.91/2
Veľký Krtíš ECHO, s.r.o. Lučenská č.1281
Vrakúň Domáce potreby - Beneš Hlavná č.1400
Zakamenné JANTON s.r.o. Zákamenné č.1410                
Zlaté Moravce Domáce potreby  Ing.Karol Filo             Župná č.39
Zvolen ROSLER Domáce potreby OD PRIOR, Námestie SNP č.2497
Žiar nad Hronom Železiarstvo, s.r.o. Námestie Matice slovenskej č.15
Žiar nad Hronom ROSLER Domáce potreby OD PRIOR, SNP č.108
Žilina ROSLER Domáce potreby Antona Bernoláka č.13
Žilina TABAČIK - PRIEMTO s.r.o. Národná č.15

Gril liatinový KOS
celkové rozmery: 66.5x63x84.5cm, výška 
roštu: 71cm, liatinové ohnisko: 52x37.5cm, 
chromovaná miežka 50.5x33cm, lakovaný 
oceľový plech s nastaviteľnou výškou roštu, 
stabilný a robustný podvozok, háčiky na 
grilovacie náradie sú súčasťou balenia, 
dlhá životnosť 

Gril liatinový 
ARIZONA PARTY 
celkové rozmery: 146.5 x 57.5 x 115.5 cm,  
výška roštu: 89cm, smaltované oceľové 
ohnisko: 72x44cm, 2 smaltované oceľové 
mriežky: 23x43cm, smaltovaná liatinová 
doska: 23x43cm, 4 nezávislé horáky 
so zapalovaním: 14 kW, bočný výkon: 
2.3 kW, zapaľovanie: piezo, ohrievací 
rošt, posuvná zásuvka pre zber tuku, 
oceľový smaltovaný kryt so vstavaným 
teplomerom, stabilný a robustný oceľový 
podvozok s bočnými policami, veľké 
kolieska, brzda 

Gril liatinový BORNEO 
celkové rozmery: 64x78x88.5cm, výška 
roštu: 75.5cm, liatinové ohnisko: 52 x37.5cm, 
chromovaná mriežka 50.5x33cm, lakovaný 
oceľový plech s nastaviteľnou výškou roštu, 
integrovaný systém TURBOMAGIC zaručuje 
rozpálenie do 12 minút, stabilný a robustný 
podvozok, drevenná doska a plechová pol-
ica s držiakmy na fľaše, háčiky na grilovacie 
náradie sú súčasťou balenia, dlhá životnosť 

79,99 €

148,99 €

70214

70217 459,99 €
70817

Gril liatinový BEVERLY
celkové rozmery: 66.5x63x84.5cm, výška 
rcelkové rozmery: 146.5 x 57.5 x 115.5 cm,  
výška roštu: 89cm, smaltované oceľové 
ohnisko: 72x44cm, 2 smaltované oceľové 
mriežky: 23x43cm, smaltovaná liatinová 
doska: 23x43cm, 4 nezávislé horáky 
so zapalovaním: 14 kW, bočný výkon: 
2.3 kW, zapaľovanie: piezo, ohrievací 
rošt, posuvná zásuvka pre zber tuku, 
oceľový smaltovaný kryt so vstavaným 
teplomerom, stabilný a robustný oceľový 
podvozok s bočnými policami, veľké 
kolieska, brzda

469,99 €
70819

Gril plynový BRISBANE
celkové rozmery: 146.5x57.5x115.5cm,  
výška roštu: 89cm, smaltované oceľové 
ohnisko: 72x44cm, 2 smaltované oceľové 
mriežky: 23x43cm, smaltovaná liatinová 
doska: 23x43cm, 4 nezávislé horáky so 
zapalovaním: 14 kW, bočný výkon: 2.3 kW, 
zapaľovanie: piezo, ohrievací rošt, posu-
vná zásuvka pre zber tuku, oceľový smalto-
vaný kryt so vstavaným teplomerom, 
stabilný a robustný oceľový podvozok s 
bočnými policami, veľké kolieska, brzda

499,99 €
70818


